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) Ejercicios contextualizados “““
Al ordenar la biblioteca de tu colegio se encontro que, de todos los “““

libros que hay en ella, 24 estan dafiados. Ademas de lo anterior,

sabemos lo siguiente: “““
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8 tiras coOmicas

3 ; L
i de los libros dafiados son tiras comicas.

3 ;
s de los libros dafados son novelas.

4 novelas

2 . 2
. 3 de los libros dafiados son documentales.

4‘ documentales

» Elresto de los libros dafados son albumes.

3

+ (Qué fraccion de los libros danados representan los albumes? Entre las fracciones anteriores, ;Cuales son
equivalentes entre si?

No vela doluU wentds

Ejercicios abiertos

Divide el rectangulo que aparece abajo en 2 partes iguales (del mismo tamafio). Encuentra otras dos maneras
de separar el rectangulo en dos partes iguales.
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utiliza las regletas para contestar las siguientes preguntas:

1. Silaregleta color café es el todo, ;cual regleta representa un cuarto?
€S e Vo YO

2. Silaregleta color azul es el todo, ;cual regleta representa un tercio?

es €1 Vevde
3. Silaregleta color rosa representa un medio, ;cual regleta corresponde al todo? e X e‘ (1;6-1 —F e

4. Silaregleta color amarillo representa un medio, ;cual regleta corresponde al todo?

5. Silaregleta color naranja corresponde al todo, iqueé fraccion representa la regleta de color café?
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iguales,
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Divide ahora el cuadrado en 4 partes iguales: ER
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! ; companera que resye
4) Inventa otro problema, pero con una figura diferente. Pide a un companero o P q e
problema y valida su solucion.
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Nombre: — ﬁ

Int
i escoger |a bolsa gy
i Los diamantes! io, le dejaran Que g .
i | como prem nde b
)0C|0{}C§. io mas gra - DG
iEl sabio loco ha ganado el gran concurso de | iere el premi
las siguientes opciones: por supuesto, el sabio [0€0 q4 Bokal EN
ufl
Bolsa A Fls Sl B . _— i
e \/ tre
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de 21 diamantes de 28 diamantes .
Escribe tu razonamiento:
T ——
— '.
9. Y. 5 oS "
X
|
|
E
|l ¢
Si estuvieras en sy | : )
Su lugar 22 —
L iBRL Ul e‘eg'”asy Por qué? ——

Elegiria la bolsa
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